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LIFE Care: Νέο πρωτοποριακό Πρόγραμμα Υγείας από την INTERLIFE 
 

Απαντώντας δυναμικά στα νέα οικονομικά και κοινωνικά δεδομένα, η INTERLIFE δημιούργησε το 

Πρόγραμμα Υγείας LIFE Care το οποίο παρέχει όλες τις απαραίτητες προληπτικές εξετάσεις και 

ελέγχους που οφείλει να πραγματοποιεί κάθε άνθρωπος σε ετήσια βάση, για τον εαυτό του και για 

την οικογένειά του. Παράλληλα προσφέρει πλήθος καλύψεων στον τομέα της διάγνωσης και της 

θεραπείας.  

 

Το Πρόγραμμα LIFE Care, αποτελεί την πλέον ολοκληρωμένη πρόταση στον τομέα της 

Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης με ετήσιο κόστος μόνον 50€ για ένα άτομο, 100€ για 2 άτομα και 150€ 

για όλη την οικογένεια (ως οικογένεια θεωρούνται οι σύζυγοι και 2 παιδιά έως 25 ετών). 

Στοχεύοντας στην ουσιαστική φροντίδα της Υγείας, προσφέρεται ανεξαρτήτως ηλικίας ή ιατρικού 

ιστορικού και χωρίς να απαιτείται προασφαλιστικός ιατρικός έλεγχος ή συμπλήρωση ιατρικού 

ερωτηματολογίου ενώ, ανανεώνεται σε ετήσια βάση και παρέχεται ως ανεξάρτητο προϊόν. 

 

Αναλυτικότερα το πρόγραμμα παρέχει τις εξής καλύψεις: 

 

 Απεριόριστες Ιατρικές Επισκέψεις 

Παρέχονται απεριόριστες ΔΩΡΕΑΝ Ιατρικές Επισκέψεις για Επείγοντα Περιστατικά ή για 

Προγραμματισμένα Ραντεβού στα Εξωτερικά Ιατρεία των συνεργαζόμενων Νοσηλευτικών 

Ιδρυμάτων, ενώ στα συμβεβλημένα Πολυιατρεία & σε Ιδιώτες Γιατρούς παρέχονται απεριόριστες 

Ιατρικές Επισκέψεις με συμμετοχή 10€/επίσκεψη, συμπεριλαμβανομένης και της 

συνταγογράφησης. 

 

 Απεριόριστες Διαγνωστικές Εξετάσεις 

Παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ Διαγνωστικές Εξετάσεις για Επείγοντα Περιστατικά αξίας έως 300€ ανά 

περιστατικό οι οποίες πραγματοποιούνται στα Εξωτερικά Ιατρεία συνεργαζόμενων Νοσηλευτικών 

Ιδρυμάτων. Πέραν του ορίου των 300€, οι εξετάσεις θα πραγματοποιούνται με τιμές Δημοσίου. 

Παρέχονται απεριόριστες Προγραμματισμένες Διαγνωστικές Εξετάσεις (με ή χωρίς χρήση Φορέα 

Κοινωνικής Ασφάλισης) και συγκεκριμένα:  

Με χρήση ΕΟΠΥΥ 

Δυνατότητα συνταγογράφησης Διαγνωστικών Εξετάσεων από συμβεβλημένο γιατρό του 

δικτύου (με συμμετοχή του ασφαλισμένου 10€) και διεξαγωγή τους στα συμβεβλημένα 

Διαγνωστικά Κέντρα και Πολυιατρεία καταβάλλοντας το 15% του συνολικού κόστους. Στα 

Εξωτερικά Ιατρεία των συμβεβλημένων Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων δεν παρέχεται 

συνταγογράφηση και δεν εκτελούνται παραπεμπτικά ΕΟΠΥΥ.  
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Χωρίς χρήση ΕΟΠΥΥ 

Στα Εξωτερικά Ιατρεία των συμβεβλημένων Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων με συμμετοχή του 

ασφαλισμένου 25% & στα συμβεβλημένα Διαγνωστικά Κέντρα & Πολυιατρεία με τιμές 

Δημοσίου. 

 

 Προληπτικοί Έλεγχοι (Check Up) 

 

ΔΩΡΕΑΝ Γενικό Check Up (αιματολογικό) στο δίκτυο των συμβεβλημένων Νοσηλευτικών 

Ιδρυμάτων, Διαγνωστικών Κέντρων και Πολυιατρεία. 

 

Οδοντιατρικό & Οφθαλμολογικό Check Up 

Παρέχεται ετήσιος Οδοντιατρικός και Οφθαλμολογικός Έλεγχος με συμμετοχή του 

ασφαλισμένου 10€, ο οποίος πραγματοποιείται σε συμβεβλημένα Οδοντιατρικά Κέντρα και 

Ιδιωτικά Οδοντιατρεία και σε συμβεβλημένα Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Οφθαλμολογικά Κέντρα 

και Οφθαλμολογικά Ιατρεία. 

 

Check Up Γυναικών 

Παρέχεται ετήσιο Check Up για γυναίκες σε ιδιαίτερα προνομιακή τιμή, το οποίο 

πραγματοποιείται σε συμβεβλημένα Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Διαγνωστικά Κέντρα και 

Πολυιατρεία, και περιλαμβάνει: 

 Τεστ ΠΑΠ με 12€ 

 Κολπικός υπέρηχος με 12€ 

 Υπέρηχο μαστών με 12€ 

 Ψηφιακή μαστογραφία με 22€ 

Οι παραπάνω εξετάσεις δύναται να διενεργηθούν και μεμονωμένες. 

 

Check Up Ανδρών 

Παρέχεται ετήσιο Check Up για άνδρες σε ιδιαίτερα προνομιακή τιμή, το οποίο 

πραγματοποιείται σε συμβεβλημένα Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Διαγνωστικά Κέντρα και 

Πολυιατρεία, και περιλαμβάνει: 

 Υπέρηχος προστάτη με 10€ 

 PSA με 10€ 

 Τεστ Κοπώσεως με 25€ 

 Triplex καρδιάς & εξέταση γιατρού με 40€ 

Οι παραπάνω εξετάσεις δύναται να διενεργηθούν και μεμονωμένες. 
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 Οδοντιατρική Κάλυψη 

Καλύπτονται οδοντιατρικές πράξεις και επεμβάσεις οι οποίες πραγματοποιούνται σε 

συμβεβλημένα Οδοντιατρικά Κέντρα και Ιδιωτικά Οδοντιατρεία με προνομιακό τιμοκατάλογο 

και κάλυψη έως 50%. 

 

 Οφθαλμολογική Κάλυψη 

Καλύπτονται οφθαλμολογικές επεμβάσεις οι οποίες πραγματοποιούνται σε συμβεβλημένα 

Οφθαλμολογικά Κέντρα με προνομιακό τιμοκατάλογο και κάλυψη έως 50%. 

 

Επιπλέον το πρόγραμμα προσφέρει με χαμηλή συμμετοχή του ασφαλισμένου, Διαιτολόγο – 

Διατροφολόγο, Λογοθεραπείες, Ψυχολογική Υποστήριξη, Φυσικοθεραπείες, Εναλλακτική/Ολιστική 

Ιατρική και Νοσηλεία κατ’ οίκον. 

 

Το πρόγραμμα διαθέτει 24ωρο Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο 365 ημέρες τον χρόνο για ενημέρωση 

και συντονισμό λειτουργίας των παροχών, ενώ το συμβόλαιο συνοδεύεται από την κάρτα 

MyHealthCard.  

 

Περισσότερες πληροφορίες για το LIFE Care: 

http://www.interlife-programs.gr/lifecare/ 
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